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Providing solutions for you.

O nas

Danijel Novak
univ. dipl. ekonomist
CEO & lastnik

Danijel Novak je, s skoraj 30-letnimi izkušnjami na vseh ravneh 
logističnih procesov, leta 2017 ustanovil podjetje Danztrans.

Z izkušnjami iz panoge in izjemno prilagodljivimi rešitvami, ki jih 
je podjetje ponudilo svojim strankam, je podjetje hitro preraslo v 
skupino strokovnjakov iz logistične industrije.

Biti prvo podjetje, ki je ponudilo železniški tovor FCL in LCL Ki-
tajska-Evropa-Kitajska, je le ena od zgodb o uspehu v tej kratki 
zgodovini podjetja.

“Verjamem v oseben stik s strankami, prek katerega lahko 
razvijamo zaupanje in zgodbe o skupnem uspehu. Veselim se 
prihodnosti! «
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Danztrans je bil ustanovljen leta 2017. Podjetje je hitro raslo in danes zaposluje 5 logističnih 
strokovnjakov, ki imajo skupaj več kot 100 let logističnih izkušenj v industriji. Podjetje je kmalu 
sklenilo strateška partnerstva po vsem svetu z namenom zagotoviti najboljše rešitve za naše 
stranke.

Od ponudnika prevoznih in logističnih storitev pričakujemo prilagodljivost, ustvarjalnost, varnost 
in zanesljivost. Ravno zaradi tega se na področju prometa in logistike ustvarjajo vedno nove ob-
like sodelovanja, ki prinašajo ogromne prednosti za stranke transportnih in logističnih storitev.

Podjetje si strankam prizadeva ponuditi hitre, prilagodljive, zanesljive, varne in pravočasne 
transportne in logistične rešitve, kar pomeni, da smo vedno na lovu za aktivnimi rešitvami za 
naše stranke.

Prizadevamo si razvijati nove izdelke in ideje, ki ustrezajo potrebam kupcev. Kupcem zagotavlja-
mo profesionalni pristop s široko paleto izkušenj in visokokakovostne storitve po konkurenčnih 
cenah.

Naše VREDNOTE - osebni stik, zaupanje, zanesljivost, varnost



Providing solutions for you.
Naše storitve

 • Državni cestni prevoz, FTL in LTL,
 • Mednarodni cestni prevoz FTL in LTL,
 • Mednarodni železniški promet Kitajska - Evropa - Kitajska, FCL in LCL,
 • Mednarodni pomorski tovorni promet, FCL in LCL,
 • Mednarodni letalski tovorni promet,
 • Skladišče / skladiščenje pošiljk, ki niso po meri in po meri,
 • Nacionalna distribucija v 24 urah,
 • Carinske storitve, uvoz, izvoz, tranzit in TIR zvezek,
 • Splošna podpora za prevoznike (licence, dovoljenja CEMT, ... itd.)
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Naše destinacije

Naše POSLANSTVO - zagotavljati prilagodljive, zanesljive in cenovno 
ugodne logistične rešitve za naše stranke

 
Iz/v EU:
IT, AT, DE, BE, NL, LUX, DK, PL, CZ, SK, HU, TR, Zahodni Balkan ...

Iz/v CIS destinacije:
Kazahstan, Kirgizistan, Uzbekistan, Mongolija ...
 
Iz/v destinacije Kavkaza:
Gruzija, Armenija, Azarbejdžan ...

Iz/v destinacije:
Iran, Irak, Turkmenistan, Tadžikistan, Afghanistan, Sirija, Kitajska ...

UID –Nr.: SI74546376, jurisdikcija in kraj izvedbe: Ljubljana, Veljavna slovenska zakonodaja.
Direktor: Danijel Novak, dipl.ekon. (VS)

Poslujemo izključno po določilih “Splošni pogoji poslovanja mednarodnih špediterjev Slovenije” 
(Uradni list RS, št. 67/2009).
Poslujemo izključno po določilih “Konvencije o pogodbi za mednarodni cestni prevoz blaga – CMR “ 
Organizacije združenih narodov, ki ureja področje mednarodnih prevozov blaga v cestnem prometu 
(sprejeta v Ženevi 19. maja 1956). 
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Ponujamo celovite transportne in logistične storitve za konkurenčne cene vsem našim 
strankam. Za vas ustvarjamo rešitve. Z vami ustvarjamo partnerstva.

Naše VREDNOTE - osebni stik, zaupanje, zanesljivost, varnost



Naša ekipa

Naša 5-letna STRATEGIJA
Danztrans bo še nadaljno utrdil svojo pozicijo prepoznavne in  
zanesljive, zaupanja vredne ter močne blagovne znamke v logistični 
industriji regije s širitvijo svojih relacij prevozov ter razširjenim 
portfeljem svojih storitev.

Danijel Novak - ustanovitelj in direktor podjetja ima skoraj 30 let 
izkušenj na tem področju. Svoje veščine je razvil v priznanih 
mednarodnih podjetjih, kot so WELZ, LOGWIN ROAD & RAIL, 
QUEHENBERGER LOGISTIKA, FERSPED, DHL GF in GLOBUS.

Opravljal je vse pomembne funkcije - vse od vodje operacij, 
vodje prometa, vodje prodaje in razvoja do direktorja. Uživa v 
delu z ljudmi in v ponujanju prilagojenih, individualnih rešitev.

Njegov moto je - DA, ZMOREMO!

“Prizadevamo si za razvoj novih izdelkov in idej, da bi zadovoljili potrebe kupcev kot 
celote. Strankam nudimo profesionalni pristop s široko paleto izkušenj in visoko kakovostne 

storitve po konkurenčnih cenah.”
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Božena Kragulj – strokovnjakinja za carinjenje. Ima skoraj 25 let izkušenj na 
tem področju. Začela je v logistični industriji kot strokovnjak za železnice 
pri Slovenskem železniškem holdingu, razvila svoje veščine v WELZ, 
LOGWIN ROAD & RAIL, QUEHENBERGER LOGISTIKA in Augimount 
Logistics. V zadnjih 20 letih se je posvetila področju carinjenja, predpisov 
in prava. Uživa v sodelovanju z ljudmi, ponuja svetovanje in rešitve.
Njen moto je - Živi preprosto. Imej velike sanje. Bodi hvaležen. Daj 
ljubezen. Veliko se smej.

Robert Habjan – strokovnjak za carinjenje. Ima skoraj 25 let izkušenj na tem 
področju. Začel je v logistični industriji kot strokovnjak za zbirne zbirke pri 
WELZ Slovenian, svoje veščine je razvil v LOGWIN ROAD & RAIL, 
QUEHENBERGER LOGISTIKA in Augimount Logistika.
Zadnjih 20 let je posvetil področju carinjenja, predpisov in prava.
Je tih, predan, osredotočen in profesionalen pri izpolnjevanju svojih nalog.

Njegov moto je - VSE SE DA!

Mateja Juvan –  administracija in podpora. Zagotavlja pisarniško podporo 
in je ključnega pomena za nemoteno poslovanje podjetja. Predana in v 
rezultate usmerjena, ki stremi k zelo uspešnemu
doseganju donosne poslovne rasti. Izkušena na različnih delovnih področ-
jih. Uživa, da je del motivirajočega, uspešnega in produktivnega tima, in 
uspeva v delovnih okoljih pod velikim pritiskom.
Njen moto je - Zagotavljanje najvišje ravni zadovoljstva strank.

Katja Puh Štrekelj - transportni komercialist-organizator prevoza. Ima več 
kot 20 let izkušenj s prodajo in nekaj s področja trženja, tako z izdelki kot s 
storitvami v MANGO, SPRINGFIELD, ILIRIJA d.d..
Delala je tudi v tujini in ima zelo dobre komunikacijske in pogajalske 
sposobnosti, je vedno prijazna in se za vsako stranko trudi narediti 
najboljše.
Njen moto je - Vedno dajte 110%, vendar ostanite zvesti sebi.



Naše stranke o nas
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Fleksibilni, odzivni, zanesljivi - zelo priporočam sodelovanje z njimi.”  5*
Urška Janežic, Raycap

Zanesljivi, odzivni, hitri in ugodni.”  5*
Katjuša Cokan, Kozama Ljubljana

“Zaupanje naših strank je naša motivacija.”

Naše stranke

SHAKATAK D.O.O., CST D.O.O. , DE BOER D.O.O in mnogi drugi ...



Naša priznanja
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barvna različicaZ veseljem povemo, da je naše podjetje pridobilo odlično bonitetno oceno AA + (Company Wall) 
za leta 2019, 2020, ter A + v 2021 in 2022, kar nas uvršča med najvišjih 7% podjetij z najboljšo 
bonitetno oceno v Sloveniji in dokazuje, da dosegamo najvišje standarde dobrega in 
zanesljivega poslovanja. 

Z bonitetno oceno AA + podjetje izkazuje zanesljivo in stabilno poslovanje. Sodelovanje s 
podjetjem, ki ga je CompanyWall ocenil z oceno AA +, ni tvegano, saj gre za poslovnega 
partnerja, ki ustreza visokim standardom dobrega poslovanja.

S potrdilom o kreditni odličnosti z oceno AA + podjetje sedanjim in bodočim poslovnim 
partnerjem, kupcem ali dobaviteljem pokaže, da ima dve redki poslovni značilnosti - da je 
zaupanja vredno in verodostojno podjetje. Dobra bonitetna ocena še krepi ugled v domačem 
in tujem poslovnem okolju oziroma uživa zaupanje vseh, s katerimi podjetje sodeluje ali bo 
sodelovalo v prihodnosti.

Naša sponzorstva

Providing solutions for you.

Bonitetna ocena za leto

2022

se dodeljuje

DANZTRANS d.o.o.

Letališka cesta 16, 1000 Ljubljana

Certifikat potrjuje, da je poslovni subjekt uvrščen v skupino podjetij z najboljšo
bonitetno oceno v Sloveniji.

Poslovni subjekt izpolnjuje vse kriterije za leto 2022. 
in se uvršča v sam vrh bonitetne izvrstnosti.

London, 10.08.2022

Serijska številka certifikata

CWB-22-32476Direktor CompanyWall Ltd.
Mr. K. Tailor CompanyWall d.o.o. • Kuzmičeva 7, 1000 Ljubljana

“Ponosni smo 
na naše delo.”

TRANSPORTNI ODDELEK
+386 30 722 422
info@danztrans.si

CARINSKI ODDELEK
+386 30 640 140  +386 30 640 400
+386 (0)1 6202 607 carina@danztrans.si


